
Beszámoló a 2025.évi közművelődési tevékenységről 
 
 
 
1. A közművelődési tevékenység működésének területei: 

• Művelődési ház közösségi tér 
• Közérdekű Muzeális Kiállítóhely és Könyvtár közösségi tér 
• Közösségi ház 

 
- A művelődési házban a nagyobb létszámot vonzó közösségi rendezvényeket, 
ünnepségeket és a nagyobb teret igénylő mozgásos foglalkozásokat tartjuk. 
A nagytermet kiadjuk nem saját szervezésű programokra, bérleti díj ellenében, de 
esetenként ellenszolgáltatás nélkül is rendelkezésre bocsájtjuk. (pl. óvoda, véradás, 
közösségfejlesztő programok) 
- Az egyéb programok a muzeális kiállítóhelyen zajlanak. Itt kapnak helyet a 
különböző klubfoglalkozások, a rendhagyó iskolai órák, az ismeretterjesztő előadások és 
a kiállítások.  
Itt vannak a kisebb mozgásos foglalkozások és a néptánccsoport, valamint a népdalkör 
próbája. 
Jelenlen működő csoportok:  
Amigurumi, Horgolás, Angol klub, Irodalmi klub, Kézműves klub, Gerinc torna, 
Örömtánc, Gasztro klub, Népdalkör, Néptánc csoport, Zumba  
A könyvtár a muzeális kiállítóhely földszintjén működik, akadálymentessége és az 
iskola közelsége miatt egyre többen látogatják.  
A közösségi házban tartja összejöveteleit a nyugdíjasklub és a Csilla fitnesz. 
 
2. Programok, rendezvények, új közösségek 

Hajmáskér község közművelődési feladatai :2025-ben a helyi közösségi élet 
szervezését, a hagyományok ápolását, valamint a lakosság kulturális és közösségi 
igényeinek kiszolgálását célozták. A programok megvalósítása során kiemelt figyelmet 
kapott a különböző korosztályok megszólítása, a helyi közösségek bevonása, valamint az 
ünnepekhez és jeles napokhoz kapcsolódó rendezvények megszervezése. A 
közművelődési tevékenység fő helyszínei a Művelődési Ház, a Muzeális Kiállítóhely, 
valamint a község közösségi terei voltak. 

I. Téli időszak  

Az év elején a közművelődési munka elsősorban a közösségi tervezésre és az aktív 
lakossági részvétel biztosítására irányult. Január hónapban a kultúra napját ünnepeltük. 
Elindultak a szakkörök és a csoport foglalkozások is. 

Február hónapban a közösségi élet fenntartását kisebb léptékű, rendszeres 
foglalkozások segítették. A Művelődési Házban kreatív, kézműves és közösségépítő 
programok zajlottak, amelyek a téli időszakban is biztosították a lakosság számára a 
találkozás és az aktív részvétel lehetőségét. 

 



II. Tavaszi és húsvéti időszak 

A tavaszi időszakban a közművelődési programok középpontjába a családok és a 
gyermekek kerültek. A húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódva hagyományőrző, játékos és 
közösségi programok valósultak meg, amelyek elősegítették az ünnepi hagyományok 
továbbadását és a generációk közötti kapcsolatok erősítését.  

„Keresd a nyuszit” – húsvéti családi játék (április 18.) 
A közművelődési programok között szerepelt a húsvéti nyuszi keresése a Muzeális Kiállítóhely és 
környéke körül, ami egy könnyed, családi húsvéti játék volt kicsiknek és nagyoknak egyaránt. Ez 
a program a húsvéti ünnepkör közösségi részvételét erősítette, és a tavaszvárás hangulatát hozta 
el a faluba. 

Májusban a Tavaszi Gálán az összes helyi csoport és intézmény bemutatkozott. Minden 
évben a kézműves csoportok kiállítással készülnek az addig elkészült alkotásokkal.  

III. Nyári programok 

Júniusban ismét programmal ünnepeltük a Nyári napfordulót. 

A nyári időszak kiemelt eseménye a Hajmanap, Hajmáskér közösségi napja volt, amely 
egész napos, sokrétű programkínálattal várta az érdeklődőket. A rendezvény során 
sportprogramok, főzőverseny, gyermekfoglalkozások, kulturális műsorok és esti 
szórakoztató programok kerültek megrendezésre. 

A nyári közművelődési programok célja a közösségi kapcsolatok erősítése, a családok 
megszólítása, valamint a helyi kulturális értékek bemutatása volt. A rendezvények jó 
látogatottság mellett zajlottak, és jelentősen hozzájárultak a település közösségi 
életének gazdagításához 

IV.. Őszi programok 

Az őszi időszakban a közművelődési tevékenység hangsúlya az ünnepi 
megemlékezésekre, a hagyományápolásra és az idősebb korosztály megszólítására 
helyeződött. Október elején az Idősek Napja alkalmából szervezett rendezvény 
keretében a település nyugdíjas lakóinak köszöntésére került sor kulturális műsorral és 
vendéglátással. 

Októberben ünnepi műsorral emlékezett meg a község az 1956-os forradalom és 
szabadságharc eseményeiről. A megemlékezés a helyi közösségek és az oktatási 
intézmények közreműködésével valósult meg, méltó módon tisztelegve a történelmi 
események előtt. 

Az őszi időszakban családi és gyermekprogramként került megrendezésre a TÖKJÓ nap, 
amely játékos és kreatív formában kapcsolódott az évszak jellegzetességeihez. 

V: Adventi és karácsonyi programok 



Az év zárásaként az adventi és karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódó programok kerültek 
előtérbe. Advent időszakában közösségi gyertyagyújtások, kézműves foglalkozások és 
ünnepi készülődés zajlott a Művelődési Házban. 

A karácsonyi ünnepi műsor keretében a helyi óvoda, iskola és közösségi csoportok 
fellépései teremtettek ünnepi hangulatot. A karácsonyi programok célja az év közös 
lezárása, a közösségi összetartozás erősítése és a hagyományok ápolása volt. A 
karácsonyi adventi vásár mely az óvoda és az iskola szülői közösségének a segítségével 
került megrendezésre már második alkalommal megmozgatta a falu közösségét.   

 

Hajmáskér község közművelődési tevékenysége 2025-ben folyamatos és 
kiegyensúlyozott módon járult hozzá a település kulturális és közösségi életének 
fenntartásához és fejlesztéséhez. A megvalósult programok minden korosztály számára 
biztosítottak részvételi lehetőséget, erősítették a közösségi összetartozást, valamint 
elősegítették a helyi hagyományok megőrzését és továbbadását. 

 
- A megalakult klubok aktivitásának köszönhetően a közösségi élet megélénkült a 
muzeálisban. A csoportok, klubok, önjáróak heti -kétheti szinten  
Programjainkkal megszólítottuk a különböző korosztályú és élethelyzetű helyieket, akik 
örömmel vettek részt a Hajmáskér hagyományaira épülő, de mégis hagyományteremtő 
programokon.  
pl. Lecsófőző verseny, kolbásztöltő verseny, Adventi vásár 
- Klubjaink, közösségi csoportjaink egyre népszerűbbek, folyamatosan bővülnek.  
Már van olyan csoport, aki heti két alkalommal találkozik. 
 Témájuk és érdeklődésük köre változatos. Bárki, aki kedvet érez hozzá, bármikor 
csatlakozhat. Olyan tudás is szerezhető itt, amely hasznosítható a mindennapi életben.  
Témáik a természeti környezetünk, angol társalgás, irodalom, versek, kézművesség, 
kézimunka, tánc egészséges mozgás, és a torna. 
 

2. Nyitvatartási idő: 
Művelődési ház: a programok és az igények szerint 
Könyvtár hétfő: 10-12-ig, kedd: 10-12-ig, szerda: 10-12-ig,  
Muzeális kiállítóhely: hétfő-péntek: 8-16-ig 
ezen kívüli időben és hétvégén igény szerint egyeztetéssel 
 
 
3. Kapcsolat, együttműködés 
A közművelődési tevékenységünk során szoros és jó a kapcsolat a község nevelés és 
oktatási intézményeinek vezetőivel, az ott dolgozó pedagógusokkal és a gyerekekkel. 
Rendszeresek a könyvtári és kézműves programok, vetítések, a kiállításaink 
megtekintése. pl. húsvéti kreatív foglalkozás óvodásoknak, májusfa díszítés, karácsonyi 
kézműves délelőtt, adventi vásár 
Nagy sikerrel közreműködtek a gyerekek az ünnepségeinken is. 
Helyet adunk és segítünk az ovis nagyrendezvényeknél. 



Jó munkakapcsolat alakult ki a polgármesteri hivatal dolgozóival és az önkormányzat 
dolgozóival bármi kérésben számíthatunk a segítségükre.  
Mindannyian nagy segítséget nyújtottak a rendezvények lebonyolításában. 
A civil szervezetek és a lakosság egyéni támogatását is élvezzük, de ez még fejlesztendő 
terület.  
Az Eötvös Károly Könyvtárral folyamatos a szakmai kapcsolat, segítenek a könyvtári 
munka szakszerű ellátásában. 
 
4. PR tevékenység 
 
>E-mailben és a facebookon egyénileg kommunikálunk a község lakóival. 
> Hajmáskér weboldalán megjelennek a rendezvények plakátjai. 
>A Hajmáskér-közművelődés facebook oldal népszerű, ezen megjelennek az 
elkövetkezendő kulturális események és a már megtörténtekről a fotós beszámolók is.  
>A rendezvényeinkre rendszeresen személyesen és Messengeren meghívjuk az 
érdekelteket. 
>A Hajmáskéri Hírmondóban tájékoztatást nyújtunk a kulturális rendezvényekről. 
>A plakátokat, szórólapokat elhelyezzük intézményekben, üzletekben, hirdetőtáblákon 
> INFO pontokat alakítottunk ki, ahol a programokhoz való csatlakozási lehetőségekről 
tájékoztatjuk a közösséget. 
 
 

5.Megnyert pályázatok  
Az NMI szervezésében A szakkör keretében a Natúr kozmetika, Horgolás zsenilia fonallal 
szakkör indult el 2025 év ősz folyamán.  
Az alapanyagot és a szakkör szakmai anyagát az NMI biztosította.  
Melynek 2026.májusban kiállítást is szervezünk.  
 
Sikeresen pályáztunk 2025-ben több alkalommal a Petőfi programokra.  
Filmvetítés, színházi előadás, Nemzeti Táncszínház bemutató, Jókai könyvklub. 
 
6.Képzések, előadások:  
Folyamatosan járok az NMI által meghirdetett képzésekre, előadásokra. Az ott kapott 
információ segíti a helyi munkámat. Valamint ezek az alkalmak jó lehetőséget szolgálnak  
a többi környékbeli település művelődésszervező kollegákkal való kapcsolatfelvételre, 
tapasztalatcserére. 
 

Tisztelt Képviselő Testület! 

Kérem, hogy a mellékelt 2025. évi beszámolót elfogadni szíveskedjenek. 

Tisztelettel: 

Simon Csilla művelődésszervező                              Hajmáskér, 2026.01.20. 

 



 
 

 

 


